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ABSTRAKT
Hyperpriestorový generátor krútiaceho momentu, ktorý pozostáva z elektrickej 
cievky s plochým bifilárnym magnetickým pole, krištáľovej gule, ramena páky a 
frekvenčného generátora na výrobu lineárneho prúdu energie hyperpriestoru v 
pravom uhle k rotujúcemu toku energie astrálnej čakry.

POPIS
STRUČNÝ ZHRNUTIE VYNÁLEZU

• [0001]
Tento vynález vytvára krútiaci moment pri použití kryštálovej guľôčky 
namontovanej na valcovom stojane nad dvojitou elektrickou cievkou. Cievka je
poháňaná generátorom 10-voltových sínusových frekvencií. Bipolárne rotujúce
ručné čakry sú umiestnené cez loptu, aby sa kondenzovala astrálna energia 
aury. Magnetické pole preberania zvitku prúdi hyperpriestorovou energiou 
nízkej hustoty cez loptu. Vyvinutý krútiaci moment sa rovná ramenu páky v 
čase lineárnej hybnosti hyperpriestorovej energie prekonanej uhlovou 
rýchlosťou ručných čakier. Zariadenie sa používa na preukázanie existencie ko-
dimenzionálnej hyperpriestorovej energie a na preukázanie povahy ľudskej 
hyperpriestorovej energie.

DOTERAJŠÍ STAV TECHNIKY
• [0002]

Ľudská bytosť je hyperpriestorová energia, ktorá sa nachádza vo fyzickom 
tele. Naša energia sa nachádza v astrálnom priestore, ktorý má veľmi nízku 
rýchlosť svetla. V našom štyri-dimenzionálnom vesmírnom vesmíre, kde sa 
nachádza fyzické telo, je rýchlosť svetla obrovská, rovná sa 299792458 metrov
za sekundu. V astrálnom priestore je na druhej strane rýchlosť svetla oveľa 
nižšia, čo vedie k tomu, že energia s nízkou hustotou (0,03 až 0,07 kg) je 
schopná prechádzať cez pevné betónové steny, ako aj prenikať vodným 
ľudským telom a kontrolovať jeho pohyby.

• [0003]
Táto vzájomná prenikavosť má formu energetických vírov, ktoré vplývajú 
energiou do niekoľkých ko-dimenzií astrálneho priestoru. Počas života 
jednotlivca táto energia vytvára auru ľudského astrálneho bytia. Aura, podľa 
poradia, poskytuje ochranu orgánom tela. Ako je znázornené na obr. 1, ľudské 
telo má sedem hlavných vírov, známych ako čakry, ktoré sa nachádzajú pozdĺž 
dĺžky tela okrem vortexu v každej ruke. Čakry sú (A) koruna alebo horná 
čakra, ktorou sa dá energia (informácie) odvádzať od iných energetických 
bytostí, (B) duchovné oko, ktoré nám umožňuje vidieť, keď je z telesného tela, 
(C) umožňuje ústnu komunikáciu s inými bytosťami, D) srdcová čakra, ktorá 
chráni kardiovaskulárny systém, E) brušná chakra, ktorá chráni tráviaci 
systém, (F) duševnú čakru, ktorá súvisí s vytváraním novorodených astrálnych 



entít počas oplodnenia a (G) základná čakra, ktorá zakladá energetický systém 
na zemi, podobne ako elektrická zem. Duša je vlastne oranžová farba 
plazmovej energie, ktorá pôsobí ako batéria pre telo, keď je astrálna bytosť 
mimo tela. Nachádza sa za čakrou duše.



• [0004]
V každej ruke je vortex (H). Tento vír možno ľahko pozorovať tak, že 
umiestnite pravú stranu na stôl. Ľavá ruka drží kyvadlo nad dlaní pravou 
rukou. Kyvadlo sa začne otáčať proti smeru hodinových ručičiek po pravej 
ruke. Vľavo sa vír otáča v smere hodinových ručičiek. Otočia sa opačným 
smerom. Umiestnenie rúk do pozície modlitby potom vytvára rotačný valcový 
tok energie medzi rukami, ako je znázornené na obr. 2. Energia (C) prúdi z 
pravej ruky (B) do pohybu proti smeru pohybu hodinových ručičiek (D) a 
vstupuje do ľavej ruky (A).



• [0005]
Ako je vidieť na obr. 3 sa astrálna energia (A) otáča podľa pravicového 
pravidla fyziky, pričom prsty smerujú v smere šípky a palec smeruje 
doľava. Takže vektorem momentu hybnosti (C) smeruje doľava.

• [0006]
Fyzik John A. Wheeler z Princetonskej univerzity vysvetlil, že v Newtonovom 
gravitačnom vzorci existuje druhý termín:

• F = -mg + m ( v x Ω )
• [0007]

Sila smeru dolu F alebo hmotnosť tela sa rovná hmotnosti (m) tela v čase 
zrýchlenia gravitácie (g). Ak sa telo otáča, je sila viac alebo menej závislá od 
smeru uhlovej rýchlosti (Ω), ktorá je prekročená lineárnou rýchlosťou v 
hmotnosti. Ako príklad toho, všimnite si, že basketbalista Michael Jordan je 
schopný plaviť viac ako ostatní hráči. Keď sa pohybuje po ihrisku a skáče s 
loptou v rukách, urýchľuje energiu čakier medzi rukami a rezonuje energiu vo 
vnútri sférickej gule. Jeho rýchlosť vpred sa stáva kríženou s rotujúcou 
energiou čakier, ktorá mu poskytuje dostatočný ďalší zdvih, aby vyskočil 
svojich protivníkov. Tiež sa dozvedeli, že Jordánsko vyčistí šatňu tesne pred 
zápasom a medituje.

• [0008]
Experimentovanie s plochými dvojitými magnetickými zvinovacími cievkami 
ukázalo, že tento typ cievky môže vytvoriť tok energie s nízkou hustotou 
prenikavej energie cez stred cievky. Toto vytvára lineárny hybný hyperspace, 
ktorý je v druhom termíne rovnice. Prekročenie tejto lineárnej hybnosti s 
uhlovou hybnosťou ručných čakier umiestnilo pákové rameno nad cievkou v 
krištáľovej gule a vytvára hyperspace krútiaci moment.
ZHRNUTIE VYNÁLEZU

• [0009]
Cieľom tohto vynálezu je vytvoriť krútiaci moment karosérie pomocou 
krištáľovej guľôčky namontovanej na pevnom pákovom rameni nad plochou 
bifilárnou zvitkovacou cievkou. Cievka vytvára malú červovú dierku do 
hyperpriestoru, ktorá umožňuje nízku hustotu a tým aj nízku rýchlosť rýchlosti 
svetelnej hyperpriestorovej energie, aby vstúpila do nášho 
štvordimenzionálneho vesmírneho vesmíru. Umiestnením rúk na obidve strany 
lopty rotuje astrálna energia z pravej čakry na ľavú čakru. Lineárna hybnosť 
hyperpriestorovej energie prekročená s uhlovou hybnosťou astrálnej energie v 
čase, keď rameno páky presahuje nad cievkou, vytvára krútiaci moment 
tela. Ak je krištáľová guľa umiestnená na cievke, nevytvára sa žiadny krútiaci 
moment, pretože pákové rameno je nulové. Pretože kmitanie sa vyskytuje v 
priestore aj v hyperpriestore,

• [0015]



Generátor krútiaceho momentu hyperspace je znázornený na obr. 4. Kruhová 
bifilárna cievka (A) a drevená doska tvoria základňu jednotky s kryštálovou 
guľou (B) namontovanou na rameno páky (C) pripevnenom na stred 
základne. Bifilárna cievka sa vyrába tak, že sa odoberie dĺžka izolovaného 
drôtu a potom sa zdvojnásobí na polovicu. Začínajúc v blízkosti stredu 
základne sú dva drôty cievky navinuté kruhovým spôsobom na plochý základ a
potom prilepené k drevenej základni. Dvojitý drôt na vnútornej strane je 
vyvedený zo stredu cievky, pričom jedna strana slúži ako jeden prívod k 
generátoru frekvencie (D). Druhý vnútorný vodič je na vonkajšej strane 
pripojený na vodič, takže elektrina prúdi v opačnom smere v každej 
nasledujúcej cievke. Vzhľadom na Maxwellov zákon, toto vytvára magnetické 
pole so zúžením do stredu cievky, čo otvára hyperpriestor a umožňuje prúdenie
energie do nášho rozmeru. Táto energia sa môže skutočne cítiť, keď stúpa cez 
nohy. Zostávajúca dĺžka drôtu na vonkajšom obale tvorí druhú svorku 
generátora frekvencie. Oba tieto drôty sú privádzané do frekvenčného 
generátora (E).



• [0016]
[0016] Obr. 5 znázorňuje detail ruky čakrovej energie (A) pretekajúcej medzi 
rukami cez krištáľovú guľu. V tejto konfigurácii teleso klesne dopredu a 
dozadu oscilujúcim spôsobom na deväť sekúnd. Ak sú ruky otočené 
deväťdesiat stupňov tak, že jedna ruka je na vonkajšej strane lopty a druhá je 
na vnútornej strane lopty, telo skálo bokom doľava a doprava podľa pravicovej 
pravice fyziky.
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